ELOADO: Pete Gabor

Valészin(iségszamitas ZH 2, 2013. dec. 6.
Munkaidd: 90 perc. Kalkulator nem hasznalhato.

1. LegyenekX ésY fliggetlenek, Binorfn, p) illetve Binom(m, p) eloszlassal.
(a) Szamoljuk ki aZ[X | X + Y = k] feltételes varhato értékeg8 pont)
(b) MennyiP[X +Y = k]? (2 pont)
(c) Milyen ellerbrzést csinalhatunk az (a) és (b) helyesséiggwarhato érték toronyszabalyanak segitség&2eint)
2. LegyenekX ~ N(0,1) ésY ~ N(0,3) figgetlen normalisok, ahol a szoérasnégyzetek vannak gelided. Legyem\ az a

szabalyos haromszog, melynek als6 oldala @&engely[—1, 1] szakasza, ezzel szemkozti cstcsa pediy &3) pont. Mi a
valdszinlisége, hogyX,Y) € A? (10 pont)

3. LegyenX ~ Egyenletes|0, 1] ésY ~ Exp(1) fuggetlenek. Legyelt = X/Y ésW =Y/ X.

(a) MennyiEZ és mennyEW? (6 pont)
(b) Adjuk megZ slriiségfiiggvényété pont)
4. LegyenekX;, X, ..., X, fuggetlen Exg\) eloszlasu valtozék. Rendezziiket nagysag szerint sorba, igy kapjukiay <
X3 < ... < X} valtozokat.
(a) MicsodaX; slrliségfuggvénye és mennyi a varhatdértéggsont)
(b) Miaz X striiségfuggvényg® pont)
(c) MennyiEX;? (Segitség: lehet azéah rész segitségével, vagy anélkil ig)pont)
Bénusz (d) Szamoljuk kK és X kovariancidjat! (Segitség: lehet sok szamolassal, vaggdsel is!)(5 pont)
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